

Zahvala sponzorima IGSM-a Sofija 2007.

Ovim putem studenti Geodetskog fakulteta žele izraziti zahvalnost svim sponzorima i donatorima, bez kojih sudjelovanje na jednom ovako značajnom susretu s ostalim studentima geodezije iz Europe i svijeta ne bi bilo moguće. Time ste omogućili promicanje geodezije u Hrvatskoj na međunarodnoj razini, usavršavanje studenata u struci i stvaranje novih veza i prijateljstava, što će svakako pomoći unaprjeđenju geodetske znanosti u Hrvatskoj.

Također se želimo zahvaliti tvrtkama koje su donacijom svojih proizvoda pomogle da ostavimo dobar dojam u Sofiji. To su: Badel 1862, Belje, Franck, Jamnica, Maraska, Red Bull, i Hrvatska turistička zajednica.

Ispričavamo se uredima ovlaštenih inženjera geodezije jer u računovodstvu na žalost nismo nikako mogli doći do imena ovlaštenih inženjera koji su izvršili uplatu. Molimo da nas kontaktirate na e-mail kako bismo ovaj nedostatak mogli ispraviti u idućem broju Ekscentra.

A.G.G. Doo , Pula	Geoprojekt d.d. , Split
Abaka , Rovinj	Iličić Vladimir , Makarska
Damir Bergovec , Geomjernik, Zagreb	Ivan Lončarić , Jastrebarsko
Đometar , Omiš	Ivica Gnječ , Kula Norinska
Firma CIVE , Zadar	Kajfeš Ž. , Luka
G.E.O.T.I.M.	Kvadrat , Zagreb
Geo - Elektro d.o.o. , Sesvete	Marviss usluge d.o.o. , Umag
GEO - Premjer , Zagreb	Milenko Jović , Buje
Geo Grading , Kaštel Štafilić	Mjernik , Mala Subotica
Geobiro Stojanović , Sisak	Mjernik , Zagreb
Geo-BT d.o.o. , Zabok	Mjernik , Čakovec
Geod. Obrt Prizma , Vrbovec	Mladen Kao , Nova Gradiška
Geodet d.o.o. , Pula	Podloga , Solin
Geodet no1. , Čakovec	Premjer , Zagreb
Geodetski zavod Rijeka , Rijeka	Premjer Stilinović , Đakovo
Geodezija Zaprešić , Zaprešić	Rački D , Zagreb
Geodom d.o.o. , Sveti Ivan Zelina	Stjepan Kolenac , Duga Resa
GEO-J.Z. d.o.o. , Zagreb	Stjepan Tomašić - Geodetski ured, Dubrovnik
Geokliman d.o.o. , Poreč	TOPOING d.o.o. , Kastav
Geokota d.o.o. , Split	Traser d.o.o. , Dubrovnik
GEOM d.o.o. , Gerovo	Triangl , Rijeka
Geo-M.P. , Zagreb	UOIG Josip Babić
Geomatika Smolčak , Gornji Stupnik	UOIG Zoran Bugarin
Geometar , Osijek	Ured za izmjeru za obavl. Geod. LATA
Geometar d.o.o. , Zadar	Vještačenje Bajilo , Zagreb
Geometrix , Samobor	Zaj. Ured S. Rako i I. Mime
Geomix	Zavod za fotogrametriju , Osijek
Geoplan , Slavonski Brod	Zavod za fotogrametriju , Zagreb
Geoplan , Čakovec	Zlatan Polić , Vrgorac